DEPISTAGE RADIOGRAPHIQUE DELA DYSPLASIE COXO-FEMORALE

s By e = : P—
NOM: ARKC ven c¢olge V Asecees Ny .
RACE: [3.ra g i Welran N° tatouage :
SEXE: - e le Ne identification électronique:| 7> 6 09 §A0A ASPETE
Date de naissance: 27 - U5 - 2304 .

- NLOK: 644368 __

Vétérinaire : Dr. 3L C HU Date de prise du cliché : 2¢. —/-(- 2LNJ S~
Attestation du vétérinaire certifiant la conformité du tatouage : @g} - NON

Identification dans I'émulsion : UV— NON Identification compléete du cliché : (OUl- NON
Radiographie latéralisée : QL)I —NON Parallélisme entre femurs : @Djv NON
Extension et symétrie du bassin : OU] — NON Parallélisme fémurs-rachis : x\___UJ; — NON
Rotules visibles : QUV- NON Rotules en position médiane : ©OUL-NON
LECTURE DU CLICHE

RAPPORTS ARTICULAIRES TETE ET COL FEMORAUX
Congruence parfae -.....ic..ueisumas s Forme et VOIUME NOFMAUX ........eernneemeennnnnes X | X
BONNE CONGRUBNIGCE ......ovcoessossssasmaniasaiarinsss X | X | Microcéphalie ........cccooeiiiiiniinnniiininnnd
Congruence imparfaite ...........ccoeeeeiiiinnnnnn. Tete reguliere sy s
Pincement de l'interligne .........cooeveeeeeiciiild Téte triangulaire ou aplatie ...........ccceveeenn e
SUDIEBEANON <svssmsovammmmisizinmmimmassamasmsmmes Ostéophytose céphalique ..........coovveeeeenenn
BUXAHION <coconscsmmnunminmissssssss s Ostéophytose du col fémoral .....................
ACETABULUM

MESURES DE L'ANGLE DE NORBERG-
NBITE s vicismsssasipuimsamnassemss s somneyy ¥ e OLSSON
Insuffisance de profondeur .........c.ccovvvvieenes
EURRE R R e Angle supérieur ou égal & 105° ............cc.... XX
Aplati ..... L e N A TR Angle compris entre 100° et 105° ...............
COMBIG......oomermmmmemsmnsmsmmnmn ssnnsnaessasasnasssdiog Angle inférieur @ 100° ...

Angle inférieur 2 90° .......ccoeieininiiiininiaiies
Rebord acétabulaire cranial enserrant .........
Rebord acétabulaire cranial non enserrant ... | X | %
Rebord acétabulaire cranial ouvert ..............
Ostéophytose du rebord acétabulaire cranial
Ostéophytose du rebord acétabulailre caudal

Observations

RESULTAT DE L'EXAMEN
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A= Aucun'signe de dysplasie coxo-fémorale 5 | X

B = Etat sensiblement normal .........ccoceeeeeans i & /T F = AL ¢ J-U; ’
C = Dysplasie coxo-fémorale légere ............ e Cf'{J ApAAL % B ﬂ S

D = Dysplasie coxo-fémorale moyenne ........
E = Dysplasie coxo-fémorale sévere ............
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Cotation correspondant a la plus mauvaise hanche o _.__Ffi—--
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